

太太們：

歡迎你參加家事改進班

黃玉華

家

政推廣教育是一種校外
生活教育，是利用各種

新方法，將有關生活的各種新
知識傳授給農村婦女，促使大
家能充分利用自家所有資源，
輔導農村家庭主婦獲得現代化

、科學化、藝術化的生活，使
每個家庭成員過着身心健康的
幸福生活。

平時農村婦女整日操作家
事，協助農業生產，已極辛勞，
但是隨着農業技術的進步，農

村型態的演變，農村婦女在家
中所扮演的角色與地位，將更
為重要且複雜，因此更需要新
的知識與技能來解決家庭生活

及農作上的各種新問題。

本 省家政推廣教育於民國
四十五年創辦以來，由

於地方人士及政府機構的密切

合作，工作推展極為順利。目

前全省各鄉鎮已有五萬餘名農

村婦女參加家事改進班，經常

有近三〇〇名的鄉鎮家政指導

員給予她們各種指導，輔導她

們管理家庭的生活知識。

諸如：廚房炊事工作調理

台施設改良，以簡化家事工作

；綠化家園改善環境衛生，調

劑身心生活；室內整理佈置美

化；輔導子女生活教育，健康

身心；做好人際關係，婆媳之

活規範；禮節，道德教育，食

衣住行育樂等，凡與家人生活

改善有關的知識或技術，指導

員都不計辛勞的利用班會、講

習會及家庭訪問等各種機會給

予指導改進。

家 政推廣教育自創辦以來

，也有二十二年的時間

，二十多年來的耕耘，的確影

響了農村婦女的求知意念。當

我參與班員的活動和她們閑聊

進步了；家庭氣氛改善了；理

進班的感想或反應，幾乎每個

班員的回答都是一致的——很

好；年青「十年」；家人關係

進步了；家庭氣氛改善了；理

進班的感想或反應，幾乎每個

班員的回答都是一致的——很

好；年青「十年」；家人關係

進步了；家庭氣氛改善了；理

殺紅蜘蛛十防治白粉病 一藥兩用，節省成本！

“愛果利”乳劑係最新推廣藥劑，
可殺除農作物紅蜘蛛之卵、幼蟲、
稚蟲及成蟲，又可防治白粉病，
一藥兩用，可節省成本，增加收益，
愛果利適用於蘋果、柑桔、
瓜類、茄子、豆類、梨、桃、茶
小麥及玫瑰花，但不可使用在菊
花及蕃茄。



殺蠅 殺菌



[說明書函索即寄]

瑞典確實可佳化學廠 出品
德城行有限公司總代理
台北市仁愛路二段72-9號二樓之一
電話：(02) 3912062 · 3935360

間溝通感情
，建立良好

的社交關係
；膳食改善

；食物與營

養教育，烹

調技術與設

計常識；生

活規範；禮節，道德教育，食

衣住行育樂等，凡與家人生活

改善有關的知識或技術，指導

員都不計辛勞的利用班會、講

習會及家庭訪問等各種機會給

予指導改進。

家 政推廣教育自創辦以來

，也有二十二年的時間

，二十多年來的耕耘，的確影

響了農村婦女的求知意念。當

我參與班員的活動和她們閑聊

進步了；家庭氣氛改善了；理

進班的感想或反應，幾乎每個

班員的回答都是一致的——很

好；年青「十年」；家人關係

進步了；家庭氣氛改善了；理

進班的感想或反應，幾乎每個

班員的回答都是一致的——很

好；年青「十年」；家人關係

家有序；生活得很愉快；社交
範圍增廣，更有笑一笑地說：

確有「靈活」的感覺。足見家
庭改進班對農村婦女增加了不
少光彩，對社會貢獻是有增無

減的。

健談，服飭方面也講究多了。

懂得人生享受，使家人生活在
乾乾淨淨的家園裡。

個人的修養和人羣相處皆能和
睦合作，有說有笑，氣氛極融

洽，容忍與愛心由中發揮，更

在家庭所擔任的角色、責任、
確有「靈活」的感覺。足見家
庭改進班對農村婦女增加了不
少光彩，對社會貢獻是有增無

減的。

斷地為指導農村婦女而努力，
促進了農婦地位的提高與領導
能力的表現，同時提高農村生

活水準。

由於家政推廣工作人員不

非生活上毫無情趣，缺

乏溫暖。有些家庭主婦，孩子

長大了，整天東家長，西家短

的亂聊，生活極為無聊，這些

人不見得會把「一家」整理的有

頭序，豈不可惜？

如果這些太太們都能加入

農會家政推廣教育的行列，成

為家事改進班的一員，她一定

會變成樂觀的，而且生活的更

充實。請讀者們趕快告知你的

朋友太太們，把握這個機會，

趕快參加家事改進班，多求進